Energieeinsatz einer SNG-basierten Bereitstellungskette* mit Kohlenstoffkreislauf Abbildung 7
kalkuliert auf Basis verfugbarer Literaturdaten (oben) und auf Basis von Konzeptdaten
der Industrie (unten)
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(ATR = autotherme Reformierung, CO, = Kohlenstoffdioxid, DAC = Direct Air Capture, el. Energie = elektrische Energie,
H, = Wasserstoff, SNG = synthetisches Erdgas, th. Energie = thermische Energie)

TUHH (2023). Alle aufgefUhrten Werte beziehen sich auf den Heizwert (LHV) und sind auf zwei Nachkommastellen gerundet.
*Transportentfernung: 10.500 km



